



В прошлом году Владимир Путин огласил Послание Федеральному Собранию 12 декабря. В нем президент озвучил ряд важных инициатив, в частности, предложив муниципальную реформу, честные правила игры для офшорных компаний.

Президент РФ Владимир Путин огласит Послание Федеральному Собранию 4 декабря, подтвердила в понедельник пресс-служба Кремля.

Ранее дату послания назвала спикер Совфеда Валентина Матвиенко. В прошлом году Путин огласил Послание Федеральному Собранию 12 декабря. В нем президент озвучил ряд важных инициатив, в частности, предложив муниципальную реформу, честные правила игры для офшорных компаний.

"Департамент аккредитации и брифингов Управления пресс-службы и информации начинает аккредитацию на освещение ежегодного Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, которое состоится 04 декабря 2014 года в Кремле", — отмечается в сообщении.

В соответствии с Конституцией РФ президент России ежегодно обращается к Федеральному Собранию с посланием о положении в стране и об основных направлениях внутренней и внешней политики. Подробнее о посланиях президента России Федеральному Собранию [читайте в справке РИА Новости >>](#)

РИА Новости <http://ria.ru/politics/20141201/1035910117.html#ixzz3KoGMbltQ>